
OBJEKTI:"ELEMINIMI I PIKAVE TE ZEZA(BLACK SPOTS), NË RRJETIN RRUGOR KOMBËTAR 2024"

                                                        (Kontratë me çelsa në dorë)

NR EMERTIMI I PUNIMEVE VLEFTA /LEK 

      I. PUNIME NDËRTIMI  

A PUNIME PRISHJE/SKARIFIKIM, GERMIM DHE TRANSPORTI Lekë

B PUNIME NENSHTRESA  RRUGORE DHE DRENAZHIMI Lekë

C PUNIME SHTRESA ASFALTIKE Lekë

D SINJALISTIKE VERTIKALE, HORIZONTALE DHE SIGURI RRUGORE Lekë

E PUNIME  NDRIÇIMI Lekë

I SHUMA TOTALE NDËRTIM (A+B+C+D+E) Lekë

II.  PROJEKTIM

1 SHËRBIM I RILEVIMIT TOPOGRAFIK Lekë

2 PROJEKTI STRUKTURA TË TRANSPORTIT DHE QARKULLIMIT Lekë

II SHUMA TOTALE PËR PROJEKTIM (1+2) Lekë

 SHUMA  TOTALE NDËRTIM DHE PROJEKTIM (I + II)  PA TVSH Lekë

TVSH 20%

            SHUMA  TOTALE NDËRTIM DHE PROJEKTIM  (I+II) ME TVSH Lekë

PREVENTIV  PARAPRAK

Shënim:

Preventivi në lidhje me këtë projekt është paraprak. Vëllimet e parashikuara janë të përafërta. Projekti i plotë i zbatimit do të 

bëhet nga  Kontraktori dhe miratohet nga AK pas nënëshkrimit të kontratës. Pra referuar VKM-së Nr.285, datë 19.05.2021 "Për 

miratimin e Rregullave  të Prokurimit Publik", neni 39 pika b,  dhe në zbatim të Urdhërit të Drejtorit të Përgjithshëm nr. 206 

dt.16.07.2024, për Ngritjen e Grupit të Punës në hartimin e termave të referencës (kontratë me çelsa në dorë)  kjo kontratë do të 

trajtohet si një "kontratë me çelësa në dorë, ku vëllimi i punimeve i parashikuar në projekt, mund të shërbejë vetëm si një 

orientim dhe ofertuesi kryen një studim të hollësishëm të projektit, pa asnjë detyrim për të respektuar vëllimin e 

punimeve të projektit. Në këtë rast kontraktori ka përgjegjësinë e realizimit të punëve, pa kërkuar asnjë fond shtesë, 

përveç vlerës së kontratës së prokurimit, që në çdo rast, përfshin të gjitha detyrimet fiskale në fuqi".

 Ndërhyrja : 1.Kryqëzim Berxull,  rruga e aeroportit  Rinasit, 2.Kryqëzim Laknas, rruga e aeroportit  Rinasit, 3.Kryqëzim Manez, rruga 

Maminas-Lalez ,4.Kryqëzim hyrje  ne Peqin , aksi  Elbasan- Rrogozhine,5.Kryqëzim në Derven, rruga F.Kruje(Y)-Thumane 6.Kthesa ne 

Dobraç, aksi Shkoder-Hani Hotit, 7. Kryqëzimi  Perparim , aksi Elbasan- Rrogozhine.8.Kryqëzim  (nyja) YPSILON, rruga F.Kruje(Y)-

Thumane, 9.Nyja ne Dajç, rruga Balldre-Mabë,10.Nyja ne Gjadër, rruga Balldre-Mabë.


